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1. Ta 3 Twy pabnrav piag oxolikrig rdéng eival 12 kopitoia. Néooug pabntég éxel
ntd&n;

Mvapilw | Waxvi
Tnv mipn evég pépoug Tng ALM.: Tnv nipri Tng plag A.M. [rou dhou):

Ta 5 Twv pabntdy eivar 12 kopfroia. | (16001 eival ol pabntég ouvohikg;

4
Ta 2 Twy pabntdv eival 12 palnréc (kopitaia). L 1 [ |

Te é Twy pabntav eival 12 : 4 = 3 pabnréc. L 1 1 1

Ta g Twy pabntdv eival 6 X 3 = 18 pabnréc. (I

2. H Mehira eixe otov koupnapd tng 60 € kai E65z1= Ta % yia ayopd naixvididy.

MNéoa xpripara E&6dee;
Mvapifn [ Waxvw
Tnv TipA Tng piag A.M.  Tnv TipA evécg pépouc Tng
(rou dhou): AM.:

: . 5 -k 2
Ta xpripara nou eixe [doa evpd eival Ta Sva

{g ) firav 60 €. xpnpdtwy nou elxe;

e 5 24€

24022, 80 _2%60 120
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2. ’Evag pehiogokdpog Békel va poipdoer 3 kihd péhi oz Soxela nou xwpolv 5 TOU

kihol. MNéoca doxeia Ba xpnaiponoifos);

Mvwpilw Waxve |
Tnv nipn Twv noAhov ALM.: | To nhriBog twv doxziwy:
H ouvohikri noodtnra nou Bé- | MNéoa Soxeia Ba xpnoipo-
Ae1 va poipdoen: 3 k. péAL noifoel.

H xwpnmikdmnra tav Soxelwy:

— rtou Kihol.
5

Oa kdvw diaipeon (pérpnang). Aiaipetéog eival n noodrnra tou peMod, eneidn aurrd Ba
poipaotel ora doxeia.
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